竞猜亚洲杯



## 有豪强,有黑马,八强战今日开赛

伊朗、日本、韩国谁将先破不败金身? 越南还能黑多久?

本报记者 宗倩倩

随着昨天凌晨伊拉克和卡塔尔这两支海湾球队之间的"内战"结束,2019亚洲杯的八强已全部出炉。分别是越南、日本、中国、伊朗、韩国、卡塔尔、阿联首和澳大利亚。从今天开始,八支队伍将为进四强而战。

相比于亚洲杯开赛后小组赛第一轮的冷门频出,进入淘汰赛后,比赛逐渐进入正轨。 目前看来,除了在比赛中因运气不佳连伤三 员而被卡塔尔淘汰的伊拉克和被日本淘汰的 沙特阿拉伯,这个八强名单并没有太多意外。

伊朗、日本、韩国,都参加了去年的俄罗斯世界杯,也都创造了属于亚洲的惊喜。伊朗小组赛末战险些绝杀葡萄牙,距离历史性出线只差一步;日本则曾经在1/8决赛中一度2:0领先比利时,最终2:3惜败。而韩国队,虽然小组未出线,但他们爆冷击败卫冕冠军德国,送德国战车回家,成为不少人关于那个夏天最津津乐道的记忆。

值得一提的是,这三支队伍在世界杯后,还未尝一败。伊朗队在世界杯后的10场比赛7胜3平,其中6场零封对手。本届亚洲杯,他们更是以9进球0失球的战绩,一路狂飙杀入入强。明天零时,他们将面对中国队。

日本队在世界杯后的9场比赛8胜1平, 包括3:0击败中北美的哥斯达黎加和巴拿 马,4:3击败南美球队乌拉圭,本届亚洲杯四 连胜晋级八强,下一战,他们将面对虽然平均



1月25日凌晨,中国队将在四分之一决赛中面对伊朗队。新华社发



伊朗队世界杯后还未尝一败。新华社发

年龄最小,但却展现了不俗实力的"黑马"越南队。

韩国队在世界杯后的11场比赛7胜4平,其中7场零封对手。迄今为止,夺冠热门韩国队仍像个谜,除了2:0击败中国队时表现得生龙活虎,其余几场在场面上看起来都没有明显优势,1/8决赛更是拼到加时赛才艰难淘汰巴林队,下一场,他们将面对卡塔尔。

阿联酋和澳大利亚,东道主和卫冕冠军, 他们将争夺最后一个四强席位。袋鼠军团深 陷卫冕冠军魔咒,磕磕绊绊才没有颜面尽失, 终于闯入了八强。而本土作战的阿联酋队也 在天时地利人和的庇佑下,争取走得更远。

竞彩参谋部

1月24日 21:00 越南VS日本,1月25日,00:00 中国VS伊朗

## 日本队将检验越南的黑马成色

大鹏(省级竞彩培训师) 推荐:越南vs日本 负 中国vs伊朗 让球胜/让球平

越南队小组赛2负1胜积3分 以最好的4个小组第三出线,小组赛兢兢战战;淘汰赛面对黑马约旦,在上半场0:1落后的情况下,下半场及时调整战术,最终扳平比分将比赛拖入加时赛,并在点球大战中战胜对手晋级。球队在4场比赛中打入5球,显示出较强的攻击能力,不过丢6球,却是16强中丢球数最多的球队之一。

日本队小组赛3战全胜,8分之一面对传统劲旅沙特队,2:1战胜对手晋级;4场比赛日本队采取了不同的技战术,球队的打法更务实;4场比赛均以1球小胜对手,在领先后立即采取先立足防守再寻求进攻机会的战术。

最近2队的2次交手均以日本队获胜;越南队的小快灵战术在日本队面前将难以得以全部进行。面对个人技术与技战术水平均高于自己的对手,黑马的成色将受到极大的考验,且日本队的大赛经验更为丰富,本场比赛看好日本队获胜。

中国队还不想谢幕面对伊朗并非完全没有机会。

中国队小组赛给了国人很大的惊喜,淘 汰赛面对这几年将国足推向风口浪尖的泰 国队以2:1拿下对手证明了自己;4场比赛 中打入7球丢4球;球队已经有了长足的进步,强悍的身体素质不惧对抗一直是国足的特点。特别下半场的比赛,主教练里皮通过改变技战术打法,使得中国队在下半场变得惹不起;同时要指出,前锋武磊的作用非常明显,如他在场上,能很好牵制对手,并能创造得分机会。作为本次杯赛年龄最大的队伍,中国队的球员已经不用任何的动员,多名队员都想创造属于自己在国家队的最后辉煌。

伊朗队的表现依然强大,在已经结束的 4场比赛中打入9球且1球未失。在八分之 一决赛中也是唯一打穿对手的球队。在已经 结束的球队状态来看,伊朗队是表现最好的 球队之一,夺冠热门。

伊朗队也并非无弱点,在面对身体强悍 且有良好技战术水平的球队,球队也是很吃力,这在小组赛第三场面对伊拉克的比赛中 表现的淋漓尽致。

虽然伊朗队纸面实力看起来难以战胜,但足球从来都不是以纸面来定输赢;两队最近3次交手,两队1胜1平1负均打入1球丢一球;伊朗在面对国足时,也并不能轻松获胜。不过国人一向在面对困境时能爆发出巨大的能力,球员的谢幕演出还未到时候,立足防守,适时寻找机会,中国队还有机会晋级,就算是失利,也不会输太难看。本场比赛竞彩推荐让球胜/让球平。

七贤(钱江晚报体育记者) 推荐 日本VS越南 胜

也许是天意,让日本和越 南两队在八进四的比赛中相遇。这未必是场 精彩的对决,但一定别有趣味,因为越南是亚 洲足坛和日本队球风最相近的球队。

亚洲搞校园足球、重视青训的国家很多, 但没有一个国家能像日本那样持之以恒、卓 有成效,所以人才辈出。越南是跟日本做法 最相近,效果也最明显的一个。

目前这支越南队,和当年中国健力宝队各个方面都相似,队员多年在一起打磨,配合异常熟练,打法完全成型,短传渗透、讲究控球的技战术风格很有观赏性,局部的技术含量比很多中超球队都要高。他们从亚洲青年联赛到成年比赛,正不断创造自己的足球历史,成为东南亚足球的新霸主。

如果说越南队还有什么短板,就是东南 亚球队先天的身体劣势,身高和力量偏弱,防 空能力不足,遇到对手罚定位球,只能听天由 合

日本队是亚洲传控打法的祖师爷,身体条件比起其他亚洲球队略逊一筹,但比起越南队来还是高出不少,两队的实力大致是三七开,越南队想变天,目前不具备实力,但能给日本队带来一定压力,日本队并不算太严密的后防,将经受越南队地面冲击。预计日本两球获胜。